

• О ХОЛДИНГЕ • КАТАЛОГ • СТАТЬИ • ГАЛЕРЕИ • ДОСЬЕ • МУЗЕЙ •

ДОСЬЕ
ДОСЬЕ

[На главную](#)

И.Е. Репин - Приезд Царей Иоанна и Петра Алексеевичей на Семеновский потешный двор



Признавая известную полезность зверовой охоты, царь **Петр I** полагал чрезмерным внимание, уделявшееся охоте в России. Однажды зайдя с братом Иваном на сокольничий двор, он был поражен числом служивших там охотников (300 человек). Тогда с согласия царя Ивана Петр записал всех молодых сокольников в потешные полки, чтобы, как он выразился, «излишнюю охоту уничтожить, а расходы и людей употребить в пользу государственную». И.Е. Репин отобразил этот эпизод в своей картине «**Приезд Царей Иоанна и Петра Алексеевичей на Семеновский потешный двор в сопровождении свиты** (карлики, шуты, Матвеев, Лефорт, Гордон и др.)», которая представлена в третьем томе «Царской охоты». На первом плане — момент обращения Петра к брату Иоанну о решении сократить количество сокольников; на заднем — Семеновская слобода и встречавшие Царей ее обитатели. По лестнице избы подсокольничего спускается его жена с хлебом-солью для дорогих гостей.

e-mail: info@dpholding.ru Телефон: (967) 105-68-67